MotoBa, LiBeTennHa A.
[ e e e e ———a

From: boroesa, KOnma K.

Sent: 16 oktomepu 2023 r. 10:51

To: Wotosa, LipeTeanHa A.

Cc: AnekcaHgpos, MNnameH I; lazaposa, MuneHa T.
Subject: FW: MNMpoeexaaHe Ha nasapHa koHcynTauua N2 52482
BX-E-6178/16.10.2023

From: MoTosa, LiseTenunnHa A. <CYotova@npp.bg>

Sent: Monday, October 16, 2023 10:33 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: FW: NpoeexgaHe Ha na3apHa KoHcynTauma Ne 52482

LiserennHa Axrenosa Motosa

Excnept MapKeTuHr
Ten.: (0973) 7 21-02

E: cyotova@npp.bg

+AEU Koznoayi” EAL, 3321
bvnrapus, obnact Bpaua, rp. Koznoayi

@) JAELL KO3AOAYI” EAA Qs

KOZLODUY NPP EAD Enepaun 3a yucma npupoga

To3n MMERN & HOHDUABHUWMANEH W NPEAHAIHINEH CAMO 33 AAPECcaTa, NocoHeH no-rope. CTporo 3aBpaHeHo e 43 Ce HONKMPa W PAINPOCTPIHABE MHBDPMALMA OT HETO A0 TPeTH nuua Ges
HIPUYHOTO MHCMEHD CLINACHE HA NOAATENA. AKO CTE NOMY4HAM TOBA ChoBLWEHHWE NO rPeLIKa, MONA oTroBopeTe 0BpaTHO Ha NOAATENA, 33 A3 Ce NPeAOTBPATAT NOAOEHN rPEWKK B

Guaewe.

From: TOME <tome@tomebg.com>

Sent: Friday, October 13, 2023 4:05 PM

To: Motosa, LisetenuHa A. <CYotova@npp.bg>

Subject: Re: MNposexkaaHe Ha nasapHa KoHcynTauma No 52482

3apaseiTe,

Bnarogapum By 3a npeanorKeHueTo, 3acera ce Bb3AbpKame 0T y4acTUEeTO B NpeanoXeHaTta oT Bac obuiectseHa
nopbYKa.

C yBa)KeHue,
XpucTuHa Mnnesa

Best regards,

Hristina llieva

TOME JSC Bulgaria,
Gabrovo 129 Orlovska str.
tel.359 66 810 555



On 13.10.2023 r. 13:51, MoToBa, LiseTenuHa A. wrote:

,AELL Koznoayi” EALl yBe4OMABA BCUYKM 3aMHTEPECOBaHM IMLA, Ye BbB BPb3Ka C NOAroTOBKaTa 3a
Bb3/laraHe Ha obuiecTBEHA NOPbBYKa M ONpeaenaHe Ha NPOrHO3Ha CTOMHOCT, Ha OCHOBaHWe Ha yn. 44 oT
300, Habupa MHAUKATUBHU NpeanokeHus 3a ,[ocTaska Ha NnabopaTopHa yHUBEpcanHa u3mepsaTeHa
cucTema (enekTpoHeH AbMKUHOMED C U3MepBaTeneH UHTerpupaH codTyep)” Ha cneaHua agpec:
https://kznpp.org/bg/pazarni-konsultatsii/6282

LiseTenuHa AHrenoea Morosa
Excnept MapreTuHr

Ten.: (0973) 7 21-02

£: cyotova@npp.bg

AELL Koznoayin” EAL, 3321

Bvnrapus, obnact Bpaua, rp. Koznoayin

& +AELL KO3AOAYW” EAA .. L

KOZLODUY NPP EAD Exepaus 3a yucma npupoga

TO3H UMEAN B HOHPHABHUMANEH M NPEAHAIHANEH CAMO 33 3|pecaTta, noco4ew no-rope. CTporo 3abpadeHo e Aa Ce KoNWpa 1 PA3NPOCTPAHABA MHPOPMALMA OT Hero A0 TPeTk nkuya Gel
H3PWYHOTO NUCMEHD Chrnacke Ha NoaaTens. AWo CTe noAy4Yunu ToBa ChDﬁIJ.lENME no rpewxa, MoNA OTroBoOpeTe oﬁpamo Ha NoaaTens, 33 Aa e NpeaocTBPaTAT I'IO,CI,OﬁHH TPEILUKK B
Gegewe.
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Best regards,

Hristina llieva

TOME JSC Bulgaria,
Gabrovo 129 Orlovska str.
tel.359 66 810 555

This email was scanned by Bitdefender



